

# 润心伴成长，同心护未来

## 聊城市2024年“困境儿童关爱保护宣传月”活动启动

李军 聊城报道

“在动物标本馆，我看到了各种动物标本，这个儿童节过得很开心。”今年6月1日是第74个国际儿童节，聊城市2024年“困境儿童关爱保护宣传月”启动仪式暨“六一”儿童节困境(留守)儿童聊城大学研学拓展活动在聊城大学举行，共同为孩子们创造美好的未来。

本次活动主题为“润心伴成长，同心护未来”，由聊城市民政局、聊城市教育和体育局、聊城市卫生健康委员会、共青团聊城市委、聊城市妇女联合会指导，聊城市未成年人救助保护中心、共青团聊城大学委员会、聊城市福利彩票中心、聊城市妇女儿童活动

中心、东昌府区民政局、高新区社会事业部、聊城江北水城旅游度假区社会发展局、聊城经济技术开发区发展保障部等多部门联合主办，并得到了聊城佳音社会工作服务中心以及聊城市脑科医院、聊城市蓝天救援志愿者协会、聊城市天音琴行等组织的大力支持。

启动仪式上，参会人员集体观看了聊城市困境(留守)儿童关爱服务工作宣传片；聊城大学团委副书记许利上台致辞；聊城大学学生代表邵光昊上台发言；表彰了2023年度“困境(留守)儿童关爱保护工作优秀青年志愿者”；将聊城市福利彩票中心、聊城市妇女儿童活动中心准备的文化创意衫及纪念品发放给孩

子们。

许利致辞中讲到，困境留守儿童是社会大家庭中需要特别关爱的群体，他们面临着家庭、教育、心理等多方面的挑战。聊城大学将利用自身的教育资源和专业优势，为这些孩子提供更多的关爱和支持。将共同开展一系列有针对性的帮扶措施，包括但不限于教育辅导、心理咨询、文化娱乐等活动。将组织优秀的社团，深入到孩子们的身边，用知识和爱心点亮他们的心灵之灯，帮助他们树立正确的世界观、人生观和价值观。

仪式最后，聊城市民政局党组成员、副局长付培俊宣布聊城市2024年“困境儿童关爱保护宣传月”启动仪式暨“六一”儿童节



表彰2023年度“困境(留守)儿童关爱保护工作优秀青年志愿者”。

困境(留守)儿童聊城大学研学拓展活动正式启动。

启动仪式结束后，研学拓展活动开启。志愿者们带领孩子们

参观了动物标本馆，进行了土木工程手工体验、进校史馆了解聊大历史、体验科技微课堂、心理团辅认识自己等。

## 东昌府区郁光小学开展第六届校园文化艺术节

为庆祝“六一”国际儿童节，切实落实五育并举，培养全面发展、学有所长的新时代好少年，5月30日，郁光小学举行以“魅力队员 缤纷艺体”为主题的第六届校园文化艺术节展演。

展演分为两部分，首先是美术类才艺展示，学生们制作的作品有面塑、泥塑、科幻画、剪纸、粘土手工等二十多种，同学们有

的捏、有的画、有的折、有的剪，沉浸在艺术的熏陶中，校园里充满浓厚的艺术氛围。

随后，参加活动的人员来到大礼堂观看艺体节目表演。啦啦操、花样跳绳、古筝、太极扇、口风琴、民族舞、少儿现代舞、合唱表演等，孩子们神采飞扬，用肢体和语言表达向真、向善、向美、向上的精神风

貌，展现了新时代好少年形象。

本次文化艺术节，内容丰富师生参与面广，发挥了同学们的特长，全方位展示了学校师生的综合素质，深化了学校的艺术教育工作，给全体学生提供了艺术实践的大舞台，推动和加强了校园精神文明建设。

(通讯员 刘文英)

编辑:李璇 组版:李璇

### 挂失声明

聊城市东昌府区双拥志愿者协会，统一信用代码51371502MJE961092J，法人王光岭，社会团体法人登记证书正副本、公章、财务章、法人章及银行开户许可证丢失，特此声明。

### 挂失声明

聊城旭熠商贸有限公司(统一社会信用代码91371502MA3FAG8052)公章、法人章丰大伟，不慎丢失，特此声明原章作废。